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コ　比較部

ア　Mc×・・・　イ　Mc×・・・　ウ　Mh×・・・　エ　Mh×・・・ ア　mc×・・・　イ　mc×・・・　ウ　mh×・・・　エ　mh×・・・

コ　対象部

・・・油式に比べて湯量調整範囲が広い．

理論湿り燃焼ガス量VG・・・

次の各文章の  1  ～  26　の中に入れる・・・ 次の各文章の  1  ～  25　の中に入れる・・・

理論湿り燃焼ガス量VG0・・・

・・・油式に比べて油量調整範囲が広い．
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・・・＞メタン（CH4）＞窒素（N2）＞水素・・・ ・・・＞窒素（N2）＞メタン（CH4）＞水素・・・
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u2=h2+P2v2 u2=h2-P2v2

エネルギー管理士　熱分野　予想問題集　正誤表

・・・×0.0258 [GJ/kL]=2 967[kL]

原油換算値 0.0258 [GJ/kL]は必ず覚えておくこと

この化学製品工場は年間1 500 [kL] 以上の・・・ この化学製品工場は年間3 000 [kL] 以上の・・・

原油換算値 0.0258 [kL/GJ]は必ず覚えておくこと

・・・×0.0258 [kL/GJ]=2 967 [kL]

・・・×0.0258 [GJ/kL]=3 044 [kL]

1.11614×0.719×ln900/300

=0.43399≒4.34×10-1・・・となる

=3 528≒3.53×103 [Pa] =12 348≒1.23×104 [Pa]

=0.43712≒4.37×10-1・・・となる

1.11614×0.719×ln3
1.11614×0.719×1.099

1.1614×0.719×ln900/300
1.1614×0.719×ln3
1.1614×0.719×1.099

・・・×0.0258 [kL/GJ]=3 044 [kL]

m3=
P3V3
RT3

=

=0.40772 [kg]

303.309×103[Pa]×1/3×1[m3]
396.016[J/(kg・K)]×626.16[K]

m3=
P3V3
RT3

=

=0.40459 [kg]

300.976×103[Pa]×1/3×1[m3]
396.016[J/(kg・K)]×626.16[K]

4.34 4.37

A|a.bc ×104[Pa]であることがわかるA|a.bc ×103[Pa]であることがわかる ・・・・・・

√ 2×3 528
1 000×｛1-（0.04/0.12）4｝

=・・・=2.6728=

≒ 2.67 [m/s]

≒ 3.36×10-3 [m3/s]となる．

√ 2×12 348
1 000×｛1-（0.04/0.12）4｝

=・・・=5.0005=

≒ 5.00 [m/s]

・・・＝2.67286×     ×0.0423.14
4

＝3.35711×10-3
≒ 6.28×10-3 [m3/s]となる．

・・・＝5.0005×      ×0.0423.14
4

＝6.2806×10-3

A 3.53  B 2.67  C 3.36 A 1.23  B 5.00  C 6.28

w2/2g　＋　P/ρg　＋　gz ＝　一定[m] w2/2g　＋　P/ρg　＋　z ＝　一定[m]

コ　nM サ　M/n シ　n/M コ　nm サ　m/n シ　n/m

・・・=0.84171-0.40772 ・・・=0.84171-0.40459

ク　v1=・・・  ケ　v1=・・・  コ v1=・・・ ク　w1=・・・  ケ　w1=・・・ コ w1=・・・

炉内温度
検 出 器

×

燃料流量
調 節 計

×

P1=9MPaであるとする．また，ここ・・・ P5=9MPaであるとする．また，ここ・・・

T4=T2

κ=

k
κ-1ξ
1

0.719＋0.297[kJ/(kg・K)]
0.719[kJ/(kg・K)]

T4=T3
k
κ-1ξ
1

・・・・・・となり， κ= 0.719＋0.287[kJ/(kg・K)]0.719[kJ/(kg・K)] ・・・・・・となり，


